



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Занятия

Страница для школьников и не только...

Фестиваль

Танец вновь ЗАЖЕГСЯ ОГНЯМИ

14 апреля 2012 года в кинотеатре «Улан-Батор» по адресу ул. Гримау, 2, пройдет очередной светодиодный фестиваль с красивым названием «Infinitelight». Между собой будут соревноваться люди, которые занимаются молодым, но очень интересным и зрелищным видом искусства — танцем со светящимися предметами.



В конкурсе будут участвовать как новички, так и профессионалы. Все участники долго и упорно готовились к конкурсу. Чтобы сделать красивый номер, танцоры отработывали движения и технику танца не менее года и все свои выступления готовили и придумывали сами. На конкурс уже записывались множество коллективов, школ и клубов. Участники будут использовать в своих номерах разные светящиеся предметы, каждый из которых очень красиво и эффектно смотрится в танце.

Композиция каждого из танцоров будет оцениваться по трем критериям: танец, техника работы с предметом и артистизм. Каждый критерий будет оценивать квалифицированный судья.

Танец со светодиодными предметами начинался с танца с огнем. Но огонь опасен, особенно в помещении, поэтому танцоры придумали вы-

ход. Современный танец с использованием светящихся предметов — достаточно молодое направление, но очень популярное у современной молодежи. Этот вид танца требует двойной подготовки, так как высокое мастерство требуется как в танце, так и в технике владения предметом. Но результат стоит затраченных усилий.

К сожалению, на данный момент в России мероприятий, подобных этому, очень мало. Так что не пропустите! Вы не пожалеете о потраченном времени и получите массу удовольствия и новых впечатлений!

Начало фестиваля: 14 апреля в 15 часов.

Вход свободный!

Адрес проведения: ул. Гримау, дом 2, кинотеатр «Улан-Батор».

Общее руководство организацией и проведением фестиваля осуществляется клубом «Армэ».

Елизавета ДУБРОВСКАЯ

Твой мир

Реальный мир В СОЦСЕТЯХ

XXI век — «век информации». Неотъемлемой частью жизни людей стал компьютер.

Но как же он влияет на общество?



В наше время трудно представить свою жизнь без новейших технологий. Но, например, компьютер оказывает на общество как положительное, так и отрицательное влияние. Главная возможность, которую он нам дает — это доступ в Интернет, всемирную паутину, глобальную сеть, позволяющую пользователям искать интересующую информацию, связываться с людьми, которые находятся в другой точке Земли. Также он помогает детям в учебе, взрослым — в работе, дает возможность

увидеть другие города, страны и выполняет много интересных функций.

Но вместе с тем, Интернет оказывает и отрицательное влияние на человека. Сейчас очень распространена так называемая «виртуальная зависимость». Человек, который проводит длительное время у компьютера, в частности, в социальных сетях, начинает привыкать к «виртуальной жизни». Он целыми днями сидит перед монитором и забывает о повседневных проблемах, о людях, которые его окружают, перестает ощущать грань между реальным миром и виртуальным. Многие ученые считают такое поведение психической болезнью, от которой нет лекарств. К сожалению, число людей с этой болезнью постоянно растет.

Чаще всего такая проблема касается молодежи. Сейчас существует очень много социальных сетей, самой популярной в России является «ВКонтакте». Она появилась не так давно, в 2006 году, но уже успела набрать более 100 млн. пользователей. У каждого пользователя есть своя страница, на которой он рассказывает о себе, своих

предпочтениях, общается со своими друзьями, делится своими мыслями. Благодаря этой социальной сети человек может бесплатно смотреть фильмы, слушать музыку, создавать группы и обсуждать какую-либо проблему. Люди занимаются любимыми делами, не выходя из дома.

Еще одна известная социальная сеть — «Одноклассники». В ней зарегистрировано не такое большое количество людей и, по статистике, в основном, не молодежь, а старшее поколение. «Одноклассники» были созданы для того, чтобы пользователи могли найти своих друзей, с которыми потеряли связь, возможно даже дальних родственников, с которыми по каким-то причинам не общаются. Но позже появились такие же функции, как и в «ВКонтакте».

Конечно, все эти возможности очень помогают людям отвлекаться от своих проблем, отдохнуть, узнать много нового, но, к несчастью, многие не думают о том, что социальная сеть — это не реальный мир и забывают о своей повседневной жизни. Так и появляется «виртуальная зависимость», от которой очень трудно избавиться.

Я считаю, что социальные сети, естественно, приносят пользу, но человек должен стараться уделять больше времени своей реальной жизни и окружающим. Ведь намного приятнее общаться с человеком при встрече, видеть его эмоции, улыбку, чем весь день проводить за компьютером и терять те счастливые минуты, которые потом уже не вернуть. Надеюсь, что люди поймут это и начнут ценить свою жизнь. И будут тратить свое время с пользой.

Нора СМБЛЯН

Школа № 1173

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 2012–2013 учебный год

- в 8-й физико-математический класс
- в 1-й класс (дополнительный набор)

Контактные телефоны:
313-06-46 — Ирина Алексеевна
313-78-40 — Татьяна Юрьевна,
Ольга Кирилловна.

Адрес школы: ул. Чертановская, 27,
м. «Пражская» (10 мин.)

Найди себя

Молодежь ПОМОЖЕТ!

Перегорела фонарная лампочка во дворе, яма в асфальтовом покрытии — таких обращений ждали активисты Молодежного парламента, когда заработал проект Молодежные интернет-приемные. Однако поступавшие жалобы оказались более сложными и серьезными. Только из Южного округа приходило сообщений о машинах, разгружающихся во дворе дома, об очере-

дях в поликлиниках, об отсутствии помещения для детских кружков, о необходимости установки светофора на участке дороги и многие другие.

Сообщить о проблеме — это первый шаг на пути к ее решению. Молодежная интернет-приемная дает оперативный отклик по всем обращениям. С ними работают активисты Молодежного парламента: обширно анализируют существующую пробле-

му, делают запросы в инстанции, проверяют и собирают дополнительную информацию, чтобы предложить гибкий и эффективный способ их решения. Молодежная интернет-приемная — это маленький, но сильный помощник в решении социально-значимых проблем. Идея создания приемной принадлежит Общественной молодежной палате города Москвы: первые обращения

стали поступать в сентябре 2011 года, сразу после официального открытия проекта. На данный момент идет работа над электронным приложением для мобильных устройств, чтобы работа приемных стала оперативней. А пока каждый житель Южного округа может оставить обращение на сайте molparlam.ru.

Центр молодежного парламентаризма

Центр молодежного парламентаризма

19 апреля с 16.00

В ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ КОЛЛЕДЖЕ № 34
по адресу: ул. Дорожная, д. 1, кор. 2, стр. 2, 3
СОСТОИТСЯ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ
СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-495-311-61-53